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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)



VINS 

&

SPIRITUEUX

Mardi 1er décembre 2015 à 14 heures

Vente aux enchères publiques

Salle des Ventes Favart 

3, rue Favart 75002 Paris

Expert : 
Denis BERNARD 

Tél. : 06 80 65 89 04 
contact@oenovalis.fr  

 
 

Responsable de la vente : 
Élodie DELABALLE 

elodie.delaballe@ader-paris.fr 
Tél : 01 78 91 10 16 

 
 

Expositions sur RDV 
à la Salle des Ventes Favart 

Lundi 30 novembre de 10 h à 18 h 
Mardi 1er décembre de 10 h à 12 h

 
Téléphone pendant l’exposition :  

01 53 40 77 10 
 

Catalogue visible sur  
www.ader-paris.fr 

 
Enchérissez en direct sur  

www.drouotlive.com 



2

1. 3 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1990, (2 B.G ; 1 H.E ; e.t.). 500 / 550 €

2. 1 bouteille CHÂTEAU LATOUR, GCC1 Pauillac, 1990, (e.t. légère ; 1 accroc très léger capsule). 400 / 450 €

3. 1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION, GCC1 Graves, 1988, (e.t. légère). 200 / 220 €

4. 5 bouteilles VDP DES BOUCHES DU RHÔNE Rouge, Domaine de Trévallon, 1999. 220 / 260 €

5. 10 bouteilles VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1991, (e.t.,). 600 / 650 €

6. 1 magnum VOLNAY CHAMPANS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1990, (e.l.s.). 200 / 220 €

7. 3 bouteilles NUITS ST GEORGES LA PERRIÈRE Blanc (1er Cru), Henri Gouges, 1988. 135 / 150 €

8. 9 bouteilles NUITS ST GEORGES LES PRULIERS (1er Cru), Henri Gouges, 1986, (1 à 3, 2 ; e.l.s.). 360 / 400 €

9. 6 bouteilles NUITS ST GEORGES CLOS DES PORRETS ST GEORGES (1er Cru), Henri Gouges, 1985. 360 / 420 €

10. 7 bouteilles NUITS ST GEORGES CLOS DES PORRETS ST GEORGES (1er Cru), Henri Gouges, 1985,  320 / 360 € 
   (2 à 3 ; 3 à 3, 5 ; 1 à 4, 5 ; e.t. ; 1 légèrement couleuse ). 
 1 bouteille NUITS ST GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru), Henri Gouges, 1982, (e.l.a).

11. 8 bouteilles NUITS ST GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru), Henri Gouges, 1986, (e.l.s ; 1 clm. tachée). 320 / 360 €

12. 4 bouteilles NUITS ST GEORGES LES SAINT GEORGES (1er Cru), Henri Gouges, 1986, (e.t. légères). 180 / 200 €

13. 12 bouteilles VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1986, (e.l.s.). 600 / 660 €

14. 4 bouteilles VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1987, (e.l.s.).  230 / 250 € 
 1 bouteille  VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1986, (e.l.s).

15. 9 bouteilles VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1990, (1 à 3 ; e.l.s.). 1 080 / 1 170 €

16. 2 bouteilles VOLNAY CHAMPANS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1978, (1 à 3,5 ; e.t. légère). 300 / 350 € 
 1 bouteille  VOLNAY, Marquis d’Angerville, 1978, (e.l.s.). 
 1 bouteille  VOLNAY CHAMPANS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1982, (3,2 ; e.l.s.). 
 1 bouteille  VOLNAY CHAMPANS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1990, (e.l.s).

17. 12 bouteilles POMMARD, Marquis d’Angerville, 1990, (e.l.s.). 360 / 420 €

18. 3 bouteilles POMMARD, Marquis d’Angerville, 1990, (e.l.s.). 90 / 105 €
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19. 5 bouteilles POMMARD, Marquis d’Angerville, 1987, (e.l.s ; 1 haut capsule abimé). 115 / 135 €

20. 3 bouteilles MEURSAULT SANTENOTS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1992, (aspect légèrement évolué). 75 / 90 €

21. 3 bouteilles VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) Marquis d’Angerville, 1982, (e.l.s.). 180 / 210 €

22. 5 bouteilles VOLNAY CHAMPANS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1987, (e.l.s.). 200 / 225 €

23. 6 bouteilles VOLNAY CHAMPANS (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1990, (e.l.s.). 540 / 600 €

24. 10 bouteilles CHÂTEAU LATOUR, GCC1 Pauillac, 1977, (3 B.G ; 4 T.L.B ; 1 T.L.B ; 1 H.E.). 1 300 / 1 400 €

25. 5 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, GCC1 Margaux, 1976, (3 H.E.+ ; 2 H.E ; e.l.s. à e.t. légères ; 1 c.c.). 550 / 600 €

26. 4 bouteilles CHÂTEAU D’YQUEM, C1 Supérieur Sauternes, 1976, (1 T.L.B ; 2 H.E.+ ; 1 accroc haut capsule). 1 100 / 1 200 €

27. 5 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, GCC1 Margaux, 1970, (3 H.E ; 2 M.E.+ ; e.f.s.). 650 / 700 €

28. 5 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, GCC1 Margaux, 1970, (M.E ; e.f.s.). 500 / 550 €

29. 1 magnum CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 2000. 1 800 / 2 000 €

30. 1 bouteille CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON Moët & Chandon, 1985, (accrocs légers). 150 / 160 €

31. 1 bouteille CHAMPAGNE S, Salon, 1985. 250 / 270 €

32. 1 magnum CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON, Moët & Chandon, 1995. 250 / 270 €

33. 1 bouteille CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON ŒNOTHÈQUE dégorgé en 2003, Moët & Chandon, 1990, (Coffret).
 300 / 350 €

34. 1 bouteille CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON ŒNOTHÈQUE dégorgé en 2003, Moët & Chandon, 1990, (Coffret).
 300 / 350 €

35. 1 bouteille CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON ŒNOTHÈQUE dégorgé en 2003, Moët & Chandon, 1990, (Coffret).
 300 / 350 €

36. 1 jéroboam CHAMPAGNE AMOUR DE DEUTZ, Deutz, 1998, (Caisse Bois). 500 / 600 €

37. 1 bouteille ARMAGNAC, Château de Gimat, 1893, (6 ; e.t. à e.l.a ; clm ;s ; c.s. à c.c.). 150 / 200 €
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38. 1 bouteille MONBAZILLAC REPAIRE DU HAUT THEULET, Bardin, 1959,  
   (M.E.+ ; e.l.a ; capsule légèrement incurvée). 20 / 25 €

39. 1 bouteille CHÂTEAU LATOUR, GCC1 Pauillac, 1916, (M.E ; e.a ; c.s. bosselée). 400 / 450 €

40. 2 bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC, GCC1A St Émilion, 1999. 450 / 500 €

41. 1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION, GCC1 Graves, 1993, (quelques marques étiquette). 170 / 190 €

42. 1 bouteille CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1985, (T.L.B ; e.l.a.). 300 / 325 €

43. 1 bouteille CHÂTEAU D’YQUEM, C1 Supérieur Sauternes, 1969, (e.t. à e.l.a ; réserve Nicolas ; très belle). 230 / 250 €

44. 3 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE, GCC2 St Estephe, 1994, (e.t.h. fortes à e.l.a.). 140 / 160 €

45. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1975, (H.E.+ ; e.f.s.). 130 / 140 €

46. 2 bouteilles CHÂTEAU TROPLONG MONDOT, GCC1B St Émilion, 1995, (1 e.l.a.). 90 / 100 €

47. 1 bouteille CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU, GCC2 St Julien, 2002. 60 / 70 €

48. 10 bouteilles CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Blanc, CC Graves, 1991, (1 B.G ; 1 T.L.B ; 1 H.E.+ ; 1 e.l.a.). 150 / 170 €

49. 1 bouteille CHÂTEAU PONTET CANET, GCC5 Pauillac, 1994. 50 / 60 € 
 1 bouteille  CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU, GCC4 St Julien, 1976,  
   (B.G.- ; e.l.s. à e.l.a ; 1 accroc léger bas capsule ; réserve Nicolas).

50. 2 bouteilles CHÂTEAU CLÉMENT PICHON, Haut Médoc, 1996, (1 B.G.). 35 / 45 € 
 1 bouteille  SAVIGNY LES BEAUNE (1er Cru), Eugène Ellia, 1976, (e.l.s ; clm.s).

51. 3 bouteilles POMMARD CHARMOTS (1er Cru), Parigot Père & Fils, 1995. 70 / 85 €

52. 6 bouteilles RULLY LES CHAMPS CLOUX Rouge (1er Cru), Duvernay, 1999, (e.l.s ; 1 e.l.a ; 1 clm.a.). 60 / 75 €

53. 1 bouteille CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION, CC Graves, 1964, (T.L.B ; e.f.s. + accrocs légers.). 120 / 130 €

54. 1 bouteille CHÂTEAU GISCOURS, GCC3 Margaux, 1964, (B.G ; e.t.h. à e.l.a.). 40 / 50 €

55. 1 bouteille CHÂTEAU BRANE CANTENAC, GCC2 Margaux, 1964, (H.E ; e.l.s.). 30 / 40 €

56. 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1964,  
   (H.E.- ; e.t. légère à e.l.a ; c.l.a. bas de jupe ; n° 64702). 250 / 275 €
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57. 1 bouteille CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1960,  120 / 140 € 
   (M.E ; e.l.a ; capsule incurvée + bouchon légèrement descendu).

58. 1 bouteille CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, GCC2 St Julien, 1993, (e.a.). 75 / 90 € 
 1 bouteille  CHÂTEAU LA LAGUNE, GCC3 Haut Médoc, 1994. 
 1 bouteille  CHÂTEAU LA LAGUNE, GCC3 Haut Médoc, 1983, (e.l.a.). 
 1 bouteille  CHÂTEAU LES JUSTICES, Sauternes, 1998, (e.t.). 
 1 bouteille  CHÂTEAU D’HOURCAT Rouge, Pessac-Léognan, 1992, (e.t.).

59. 12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1973, (H.E. ou mieux ; e.t.h ; 2 c.c.). 1 320 / 1 440 €

60. 12 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, GCC1 Pauillac, 1973, (5 H.E ; 2 M.E.+ ; 5 M.E ; e.t.h ; 1 c.a.).
 1 080 / 1 200 €

61. 12 bouteilles CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN, Listrac-Médoc, 1993, (e.l.s.). 75 / 90 €

62. 5 bouteilles LES CHARMES DE KIRWAN, Margaux, 1996, (e.l.s.). 40 / 50 €

63. 8 bouteilles CHÂTEAU CLARKE, Listrac-Médoc, 1994, (e.t.h. légères). 60 / 75 €

64. 11 bouteille CHÂTEAU BELGRAVE, GCC5 Haut Médoc, 1983, (e.t.h.). 110 / 130 €

65. 9 bouteilles CHÂTEAU BELGRAVE, GCC5 Haut Médoc, 1983,  
   (T.L.B. sinon mieux ; e.t.h. + 1 avec 1 accroc ; 1 c.a. sommet). 90 / 110 €

66. 10 bouteilles CHÂTEAU BELGRAVE, GCC5 Haut Médoc, 1983, (B.G. sinon mieux ; e.t.h ; 2 e.l.a ; 2 e.a.). 100 / 120 €

67. 3 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC, CC1 Sauternes, 1984, (B.G.- ; e.l.s ; 1 accroc léger bas capsule). 75 / 90 €

68. 2 bouteilles CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPÉRY, GCC3 Margaux, 1959, (1 H.E.+ ; 1 H.E ; e.t. dont 1 e.a ; c.s.). 150 / 170 €

69. 1 bouteille BEAUNE Tasteviné (1er Cru), Poulet P&F, 1964, (e.a.). 30 / 40 €

70. 2 bouteilles CHÂTEAU BEYCHEVELLE, GCC4 St Julien, 1961, (1 M.E.+ ; 1 M.E ; e.t. + 1 accroc ; c.s.). 240 / 260 €

71. 2 bouteilles CHÂTEAU L’ANGELUS, GCC1A St Émilion, 1959, (1 B.G ; 1 B.E ; e.t. dont 1 e.l.a ; 1 c.s ; 1 c.a.). 200 / 220 €

72. 1 bouteille BEAUNE Tasteviné (1er Cru), Poulet P&F, 1964, (e.a.) 30 / 40 €

73. 1 magnum CHAMPAGNE EXTRA BRUT RESERVE CUVÉE, Perrier-Jouët, 1950,  
   (e.t ; accrocs légers clm ; coiffe légèrement abimée ; bel aspect). 300 / 350 €
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74. 1 magnum CALVADOS RESERVE DU CHÂTEAU RESTAURANT LA GRIGNOTTE, Château du Breuil, 1982, (e.l.a.).
 75 / 90 €

75. 1 bouteille COGNAC EXTRA COLLECTION ERTE « VENDANGE » Courvoisier, NM, (Coffret). 450 / 500 €

76. 1 magnum CHÂTEAU LA CROIX DE LA CHENEVELLE, Lalande de Pomerol, 1983, (Caisse Bois) e.a. 20 / 25 €

77. 1 magnum CLOS BRUN MAZEYRES, Pomerol, 2008, (Caisse Bois). 35 / 40 €

78. 1 magnum CHÂTEAU LAFITE MONTEIL, Bordeaux Supérieur, 1995, (Caisse Bois). 15 / 20 €

79. 6 bouteilles CHÂTEAU ROC DE THAU, Côtes de Bourg, 1995, (Caisse Bois). 30 / 40 €

80. 1 jéroboam CHÂTEAU BELAIR GOUBET, 5 litres, Côtes de Bourg, 1985, (Caisse Bois). 40 / 50 €

81. 10 bouteilles CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE, GCC St Émilion, 1986, (Caisse Bois) 8 e.l.s ; 2 e.l.a. 120 / 140 €

82. 12 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint Julien, 1987, (Caisse Bois). 180 / 210 €

83. 12 bouteilles CHÂTEAU BEAUSEJOUR, Saint Estephe, 1982, (Caisse Bois) B.G. ou mieux ; e.l.s ; 2 e.l.a ;  150 / 175 € 
   quelques accrocs bas capsules.

84. 2 bouteilles CHÂTEAU BEAUSEJOUR, Saint Estephe, 1982, (1 e.t. légère ; 1 e.a.). 25 / 30 €

85. 12 bouteilles CHÂTEAU TALBOT, GCC4 St Julien, 1983, (Caisse Bois), 2 B.G. 330 / 360 €

86. 12 bouteilles CHÂTEAU HAUT GARDÈRE Rouge, Pessac-Léognan, 1989, (Caisse Bois). 90 / 110 €

87. 1 bouteille LE PETIT CHEVAL, GC St Émilion, 1989, (T.L.B ; e.l.s ; 1 accroc léger bas de jupe). 30 / 40 €

88. 5 bouteilles CHÂTEAU LA CABANNE, Pomerol, 1979, (1 T.L.B ; e.t. légères dont 3 e.l.a.). 70 / 90 €

89. 4 bouteilles MEURSAULT LES CHEVALIÈRES, Jean Monnier & Fils, 2000. 80 / 100 €

90. 2 bouteilles POMMARD ÉPENOTS (1er Cru), Jean Monnier & Fils, 1999, (e.l.s.).  75 / 90 € 
 1 bouteille  POMMARD ÉPENOTS (1er Cru), Jean Monnier & Fils, 1996, (e.l.s.).

91. 5 bouteilles MEURSAULT CLOS DU CROMIN, Jean Monnier & Fils, 1998, (e.l.s.). 75 / 90 €

92. 5 bouteilles MEURSAULT CLOS DU CROMIN, Jean Monnier & Fils, 1999, (e.l.s ; 1 accroc clm ;). 75 / 90 €
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93. 3 bouteilles PULIGNY MONTRACHET LES PETITS NOSROYES, Jean Monnier & Fils, 1999, (e.l.s ; 1 clm.s.). 50 / 60 €

94. 3 bouteilles CONDRIEU, Guigal, 2001. 45 / 55 €

95. 2 bouteilles CONDRIEU, Guigal, 2000. 30 / 40 €

96. 1 bouteille CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION, CC Graves, 1950, (M.E.+ ; e.t. capsule légèrement incurvée). 75 / 90 €

97. 1 magnum CHÂTEAU RAUSAN SEGLA, GCC2 Margaux, 1995. 80 / 90 €

98. 1 magnum CHÂTEAU GRUAUD LAROSE, GCC2 St Julien, 2001. 90 / 100 €

99. 1 magnum PAUILLAC RÉSERVE SPÉCIALE COLLECTION, Barons de Rothschild, 2008. 40 / 50 €

100. 1 bouteille CHÂTEAU HAUT BAILLY (B.G.), CC Graves, 1986. 40 / 45 €

101. 1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION, GCC1 Graves, 1954, (M.E ; e.t.a.). 120 / 140 €

102. 2 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX, GCC1 Margaux, 1997, (1 e.l.s. avec 1 accroc léger). 360 / 400 €

103. 2 bouteilles CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru), Jean Raphet, 1996. 80 / 90 €

104. 2 bouteilles GEVREY CHAMBERTIN LES ISSARTS (1er Cru), Faiveley, 1996. 70 / 80 €

105. 1 bouteille VOLNAY FREMIET (1er Cru), Marquis d’Angerville, 1992, (e.l.s.). 75 / 90 € 
 1 bouteille  CHAMBOLLE MUSIGNY, Hudelot-Noellat, 1992. 
 1 bouteille  CHABLIS LA FOREST (1er Cru), Vincent Dauvissat, 1994.

106. 6 bouteilles CHAMPAGNE BRUT, Wafflart Antoniolli, NM. 60 / 75 €

107. 1 bouteille CHAMPAGNE BRUT LA GRANDE DAME, Veuve Cliquot, 1995. 60 / 70 €

108. 1 bouteille LE BAHANS DU CHÂTEAU HAUT BRION, Pessac-Léognan, 1997. 30 / 40 €

109. 2 bouteilles CHÂTEAU FILHOT, CC2 Sauternes, 1996. 40 / 50 €

110. 1 bouteille CHÂTEAU BERCHEREAU, Sauternes, 1995, (e.l.a ; capsule mal sertie + 1 accroc). 60 / 75 € 
 1 bouteille  CHÂTEAU BERCHEREAU, Sauternes, 1983, (B.G ; e.t. légère ; accrocs sommet capsule). 
 2 bouteilles  CHÂTEAU BERCHEREAU, Sauternes, 1975, (1 B.G.- ; e.l.s.). 
 1 bouteille  CHÂTEAU LES ORMES SORBET, Médoc, 1999.
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111. 5 bouteilles CHÂTEAU HAUT BARADIEU CUVÉE LES AUBAREDES, Saint Estèphe, 2005. 40 / 50 €

112. 5 bouteilles CHÂTEAU BOUTISSE, GC St Émilion, 2008. 60 / 75 €

113. 11 bouteille CHÂTEAU BOUTISSE, GC St Émilion, 2003. 130 / 150 €

114. 6 bouteilles BARON DE BOUTISSE, GC St Émilion, 2006. 90 / 110 € 
 3 bouteilles  BARON DE BOUTISSE, GC St Émilion, 2008.

115. 8 bouteilles CHÂTEAU SERGANT, Lalande de Pomerol, 2003, (6 e.t.). 80 / 100 €

116. 3 bouteilles CHÂTEAU SERGANT, Lalande de Pomerol, 2006. 30 / 40 €

117. 11 bouteilles CHÂTEAU SERGANT RESERVE DE LA FAMILLE, Lalande de Pomerol, 2007. 110 / 130 €

118. 6 bouteilles CHÂTEAU SERGANT, Lalande de Pomerol, 2008. 60 / 75 €

119. 9 bouteilles CHÂTEAU LYONNAT, Lussac St Émilion, 2008. 75 / 90 €

120. 6 bouteilles CHÂTEAU LYONNAT, Lussac St Émilion, 2006. 50 / 60 €

121. 12 bouteilles CHÂTEAU LYONNAT, Lussac St Émilion, 2004. 90 / 110 €

122. 5 bouteilles CHÂTEAU LYONNAT, Lussac St Émilion, 2004, (1 e.l.a.). 40 / 50 €

123. 1 bouteille CHÂTEAU RECOUGNE, Bordeaux Supérieur, 2006. 45 / 55 € 
 2 bouteilles  CHÂTEAU RECOUGNE, Bordeaux Supérieur, 2011. 
 1 bouteille  CHASSAGNE MONTRACHET CHANVENNES Blanc, Pierre André, 2006. 
 1 bouteille  CHAMPAGNE BRUT, Wafflart Antoniolli, NM.

124. 1 magnum COGNAC, Boulestin & C°, NM. 40 / 50 €

125. 3 bouteilles RHUM AMBRÉ DE MADAGASCAR, Dzama, NM. 30 / 40 €

126. 3 bouteilles RHUM BLANC DE NOSY BE, Dzama, NM. 30 / 40 €

127. 3 bouteilles RHUM AMBRE DE NOSY BE, Dzama, NM. 30 / 40 €

128. 1 bouteille CHARTREUSE ORANGE, Pères Chartreux, NM. 15 / 20 €
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La date indiquée entre crochets […] correspond à la création du modèle. La pièce présentée ayant été réalisée postérieurement.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.

Frais de vente et paiement :
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
- 25 % TTC (20 % de TVA) sauf pour les livres 22 % TTC (5,5 % de TVA).
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque.
Dans certains cas, ces frais pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
- en espèces (euros) jusqu’à 1 000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un justificatif de 
domicile, avis d’imposition, etc. ; en plus du passeport).
- par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de ADER, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés.
- par carte bancaire (Visa, Mastercard).
- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER.

Banque Caisse des Dépots et Consignations, DRFIP Paris, 94 rue Réaumur, 75104 PARIS Cedex 02
RIB : 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX
 
Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix 
le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.
 
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
ADER se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les garanties pour la 
sécurité des transactions ; sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

DROUOT LIVE étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours.
L’étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9 h à 18 h.
Les achats volumineux seront entreposés, à leurs conditions et frais, au magasinage de l’Hôtel Drouot, 6 bis rue Rossini 75009 Paris (Tél. : 01 48 00 20 18), où ils 
pourront être retirés sur présentation du bordereau acquitté.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la 
condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le 
bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L’envoi des lots achetés peut être organisé par ADER à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.
C’est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d’y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne sont 
pas garantis et sont tributaires de l’activité de la Maison de Vente.
Le coût de l’emballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur ; le règlement à l’ordre d’ADER.
Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.

CONDITIONS DE LA VENTE 

ISO 9001:2008

BUREAU VERITAS
Certification
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